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ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Anori, realizada aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de 

dois mil e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do 

Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor LUIZ 

CARLOS PEREIRA DA COSTA excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de 

Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou a Secretário da mesa 

o Vereador VALMI DAMIAO DE OLIVEIRA para proceder a chamada dos Vereadores 

presente Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos Vereadores: Antônio Martins 

Marques neto, Simão Pedro da Silva Moura, Elton Gonçalves de Lima, João Tome Pereira 

Sérvulo Dourado Brandão Junior, Luiz Carlos Pereira da Costa, , Gerson Ferreira Pontes 

Valmir de oliveira Damião e Elci câmara Brandão em seguida leitura dos expedientes sobre 

a mesa: LDO (Lei de Diretrizes Orçamentárias), Projeto de lei nº 025/2024; Ofício nº 

02019/2024 – GTE-CP-TCE/AM o qual encaminha o Processo nº 11.644/2021 – Prestação 

de Contas Anual, exercício 2020. Após leitura dos expedientes o Presidente fraqueou a 

palavra para quem dela queira fazer uso: Fez uso da.mesma o Vereador GERSON 

FERREIRA PONTES, que saudou a todos e em especial as pessoas presentes e Deus que 

nos ajudou para estarmos aqui hoje e pediu e seguiu agradecendo e dizer que o nosso trabalho 

foi sempre em prol desse povo e a alegria por termos participado do 2° Seminário de 

Segurança Inovadora , evento esse patrocinado pela Assembleia Legislativa na pessoa do 

deputado Don Câmara com a participação de grandes palestrantes vindo de fora do Estado 

um simpósio de grandes conhecimentos para podermos aplicar na nossa cidade em seguida 

pediu ajuda dos pares da casa para ajudar uma necessitada que precisa chegar ao seu estado 

natal que é o Maranhão e agradeceu a ajuda dos irmãos presentes e fez reclamações de um 

mini parque que se encontra se instalado na orla dessa cidade e que terceiros estão cobrado 

20% para o uso do mesmo sem ser ninguém da parte do executivo. O Presidente agradeceu 

as palavra mais também fez comentários sobre os vocês em uso na orla que não estão dentro 

dos combinados e procurar saber que documentos foram usados na hora de entregar os vocês 

aos usuários . A palavra ficou franqueada e fez uso dela o Vereador ANTONIO MARTINS 

MARQUES NETO , que saudou a todos e a Deus para nos conceder sempre paciência para 

enfrentarmos o momento que se inicia politicamente e também agradecer ao Executivo pelas 

bombas de águas que foram instalados no Bairro Raimundo Feitosa por parte das Águas de 

Anori e também agradecer a justiça Itinerante que esteve nessa cidade e atenderam pra mais 
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de 600 pessoas nos serviços de documentos diversos , divórcio e quaisquer outros 

documentos deixando assim a comunidade satisfeita. E comentou também sobre a vinda da 

Valsa do INSS que brevemente estará na nossa idade, Pediu também que a Secretaria da 

Casa fizesse um ofício pedindo a Secretaria de Obras em frente a nova escola para assim 

evitar acidentes com os alunos que mesmo com aquela situação ainda está perigoso, queria 

também informações da secretaria de Administração sobre o que se cobra dos 

permissionários que fazem isso da orla desse município. E também precisa saber quando 

serão consertados os motores de luzes das comunidades do interior. Presidente agradeceu as 

palavras e disse que enviara documentos a todos os órgãos necessários em buscas de 

informações e respostas Presidente também comentou sobre os problemas das Escolas de 

samba que a mesma fora contemplada com ajuda do Governo federal atrás de Programas e 

que precisamos saber se serão distribuídos de forma legal e que todas se favoreçam do 

Programa. Em seguida a palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador ELTON 

GONÇALVES que saudou a todos e a Deus por nós permitir mais uma reunião e agradeceu 

pela a Ação Itinerante que aconteceu nessa cidade aqui na Câmara Municipal que ajudou a 

várias pessoas do nosso município e também por participar do 2 Seminário de Segurança 

Inovadora na Assembleia do Estado e comentou também sobre o Evento de grande renome 

que aconteceu na nossa cidade o extreme pois o Mesmo ja se encontra no Calendário de 

Evento do Estado do Amazonas e pediu também que seja visto como se encontra o 

calendário de limpeza das comunidades do Interior e comentou sobre as questões de poços 

Artesianos na zona rural, e como está a situação das cobranças das Águas de Anori que agora 

soube que o pagamento será na própria agência e se poderia se isentado os atrasados e 

continuar do presente mês. O Presidente voltou a comentar sobre as questões da Água de 

Anori e como proceder, em seguida o Presidente pediu a convocação da Secretaria de Cultura 

e os Presidentes das Escolas de Samba. Em seguida encaminhou os Projetos dos expedientes 

que se encontravam sobre a mesma para as devidas Comissões. Nada mais havendo a 

comentar e não havendo que queira fazer uso da palavra presidente encerrou os trabalhos do 

dia.  

Anori 27 de maio de 2024 

________________________________________ 

_____________________________________       ____________________________________ 
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